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REFERAT  DE  APROBARE
privind achiziționarea unui accesoriu tip freză tocător de materii vegetale pentru utilajul

buldoexcavator aflat în dotarea S.V.S.U. Timișești

Prin  prezentul  proiect  de  hotărâre  se  propune  achiziționarea  unui  accesoriu  tip  freză
tocător de materii vegetale pentru  utilajul buldoexcavator aflat în dotarea S.V.S.U. Timișești,
utilaj ce a fost achiziționat prin proiect finanțat din fonduri europene, destinat intervențiilor în
situații de urgență.

Accesoriul va permite desfășurarea rapidă și eficientă a lucrărilor specifice situațiilor de 
urgență, contribuind la protecția populației și a infrastructurii locale având în vedere că va fi 
utilizat pentru :

- curățarea căilor de acces, 
- evacuarea resturilor vegetale,
-  intervenții în caz de calamități.

Accesoriul va permite desfășurarea rapidă și eficientă a lucrărilor specifice situațiilor de 
urgență, contribuind la protecția populației și a infrastructurii locale.

Prin Hotărârea nr. 61 din 26.08.2025 privind rectificarea prevederilor bugetului local al 
comunei Timișești, județul Neamț pe anul 2025 au fost alocate fondurile necesare în vederea 
achiziționării din bugetul local al acestui echipament.

Pentru  fundamentarea prețului de achiziție au fost analizate mai multe oferte disponibile
pe piață. Din analiza comparativă s-a constatat că oferta anexă referatului întocmit de S.V.S.U
Timișești  respectă specificațiile  tehnice necesare și  îndeplinește  cel  mai  bine  criteriile  raport
calitate-preț.

Luând în considerare cele menționate vă supun spre dezbatere și aprobare achiziționarea
unui accesoriu tip freză tocător de materii vegetale pentru utilajul buldoexcavator aflat în dotarea
S.V.S.U. Timișești.

Având în vedere obligația autorităților administrației publice în procesul de elaborare a
proiectelor de acte administrative  normative și în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea
nr.  52/2003  privind  transparența  decizională  în  administrația  publică  prezentul  proiect  de
hotărâre a fost  publicat conform anunţului nr.  5462 din 27.08.2025 pe site-ul propriu comuna-
timisesti.ro secţiunea “CONSILIU LOCAL” – “PROIECTE H.C.L” si afişat la sediul propriu
– panoul de afișaj, într-un spaţiu accesibil publicului.

Primar,
Mărculeț Vasile
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